/1 euideqd

vez 0 0 0 e 0 0 0 0 0 0 S §¢>1502=< | pRID S 10534044
SL8L 0 0 LYE 956 0 (6139 0 Ly 0 (440 ) ST> 15 0Z=< | PE1D S 105340.d
vLE 0 0 LT Ly 0 ¥4 0 0 0 587 3 ST> 15 0Z=< | PRID 3 Josajoug
6LL 0 0 Se ) ) 9 0 0 213 z89 5 ST> 15 OZ=< 1 peio S 10534014
SCTL 0 0 S6¢ 0 0 08s 0 £S5 9t6 0S€E9 S 5S> 15 0Z=< | peaS S 4053401d
PrET 0 0 65 fA 74 0 £8 0 o 0 SS6 S S¢> IS 0T=< | pein S 40534044
LOL 0 0 s 19 0 ¥ 0 0 0 795 5 57> 15 07=< | peig S 10534014
EVLT 0 0 6 0 0 43 0 0 0 LTST S SZ> IS 0Z=< | pen S 10s34014
£€5Y 0 0 81¢ 0 0 0SE 0 LTt 0 S96€ 3 5¢> 15 0Z=< | peg S 10534014
%26 0 0 L v6/ 0 [i]3 0 0 0 €11 S §T> 15 0Z=< | peD S 1053j0.4
TZ€9 0 0 ovE 0 0 8LV 0 0 0 £05S S §T> 15 0Z=< | peID S Josajoug
0421 0 0 0 0471 0 0 0 0 0 0 5 Sz @1sad I peio S 10s3j014
[4 Y44 0 0 08 0 0 €61 0 0 88¢ 6E6T S Sz 9isad | peIs S 10594014

(0]0) 74 0 o] £92 0 0 Lv9 0 0 S6¢1 98+9 < 57 dsad | peID S (na3i| nes
10524014

e|e0as) Joydal1g
LET 0 0 0 LET 0 0 0 0 0 0 g Sz @3sad | PEID ) 105340.1d
S9ST 0 0 65 SZC 9T 68 0 0 0 Z6TT S Sz 9152d | peao S 10s3jold
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 S Sz @15ad | pean S 1053j0.1d
91?1 0 0 9L O¥TT 0 0 0 0 0 0 S Sz 91sad | peio S 10534014
s (8] 0 0T 9T€ 0 91 0 0 0 81 S Gz @sad | peID S 1053014
st 0 0 9L 0 0 STt 0 0 0 EEET S Sz @sad | pe1n S 1053j0.1d
vel 0 0 L6 0 0 Lyt 0 0 0 £69T S Sz @31sad | peID S 1053j0.1d
89¢C¢E 0 0 £9T 0 0 Lve 0 0 0 8¥8¢ S Sz @31sad | peIS S 105340.1d
L TAN 0 0 Z5 0 0 66 0 0 I8T €0TT S Sz @sad | PRI S 1053014
€LLL 0 0 S6¢ 0 0 veo 0 09 S20T 589 S 57 @isad | pedo S 10s9j014
9PE [+ 0 Ll 0 0 9¢ 0 0 0 £0¢€ S gZ @1sad | pesn S 1059}0.14
£60L 0 0 6Z¢ 0 0 Sts 0 99t 0 €229 S Sz aisad | PEID S 10534014
919 0 0 0 91s 0 0 0 0 0 0 S Sz @sad | PEID S 10534014
89TT 0 0 8¢ 99¢ 0 0L 0 0 (440 6L S Sz asad | PBID S 1053j0.14
Yr6L 0 0 60¢€ 0 0 8¢9 0 185 £E0T £00L S Sz @315ad | pelg S 1053j0.14
L8eC ] 0 PIT 0 o ELT 0 0 0 000z S Sz @sad | PEID S 10s3}0.d
(473 0 0 8¢ L8E 0 [47 0 0 0 S8v S ST @1sad | peio S 1053014
6889 0 0 6T€ 0 0 6¢S 0 99t 0 1v09 S S @1sad | pe1D S 10594014
£08 0 0 ot 66¢ 0 91 0 0 0 8T S Sz asad | peID S 10s3j0.1d
9€¢L 0 0 9Eg 0 0 9¢s 0 9%y 0 rre9 S Sz @sad | peIS S J0sajold

S1 148 £l (4} 11 01 6 8 9 |4 £ Z 1
EURIY Jwa0)00p Edo) o AVIRGEIS anuwadLip [XETH] w2Eq HILTI 01 Hunuon Jugmgigaur
g nuay | aydvon Jodg 44D ap erfezmawapuy E10 N w)eLg aezmwapuy ﬁnwﬂﬁ.“w“mn_:m ap .‘an ¥ ._ea-.m afuprein ap nuuug fqﬂ”m_“””_“._au on..._._va}. AMIEPI(Y prI upmg J1dnpuod ap vrjrun g ijduny

0Z02'60°0€ IZV.LSV LVOITdnd
LIOT/EST ¥I39] WP €€ *ME Wwiojuod
IMTTVNOSHAd VIMODELYD NI VHINI 4 VIVODS NIA 4O TILIONNA HOUNLNL V TTVINVIVS HOTIHNLINGA VINTAVASN VAL

158, NISOZIBN aydioayn, njediunwosa ) (BRI LR | ap 218ojouya ], [nasry
o

Cageny &
Lupeguk




¥/ euided

LYP9 0 0 LYE 88T 0 8% 0 £8€ 0 TEPS S 5 91sad AlllUlag S 1053j0.14
S96 0 0 8¢ Z6E 0 [44 0 0 0 £6b 3 ST>1501=< Il pein S 10s3j0ud
Y1l 0 0 9L 0 0 £8 0 0 0 G86 £ ST> 15 0T=< Il peao S 1059j0.1d
91¢ 0 0 0 912 0 0 0 0 0 0 S SZ> 15 0T=< Il pedn S J0saj04g
9649 0 0 LVE 0zZL 0 414 0 8SE 0 LL2s S SZ> 15 0g=< Il pID S 10534014
788 0 0 0 88 0 0 0 0 0 0 S ST> 15 02=< 1l pedo S 10534014
(9L 0 0 (44 8 0 0S 0 0 0 16S S ST> 15 0Z=< 1l peig S 10534044
6661 0 0 S0g 0 0 99¢ 0 0 0 8TEY S ST> 15 0Z=< Il PRID S 10534014
£9LT 0 0 61 0 0 T0¢ 0 0 0 TLET Z 01> 18 G=< Il peio S 10s3j014
0€91 [} 0 149" 0 0 811 0 0 0 86ET 4 01> 15 G=< Il PeID S 105340.1d
6291 0 0 9L 0 0 621 0 0 £€EC vevt S Gz a1sad Il pei S 10594014
9TvE 0 0 €LT ¥6T 0 0S¢ 0 L9€ 0 6647 € ST>1SQT=< | peio S 10s3j01d
G661 0 0 8¢ 6SET 0 8 0 0 0 0sS 14 ST> 15 0T=< | peiD S 1053}0.d
T45€ 0 0 €8 60T 8¢ €8T 0 96¥ 6EC v1ee 14 0Z> 15 GT=< | pein S 10$3}014
vZ19 0 0 £9¢ 0 (444 (447 0 0 vSL 6EVS 14 02> 15 §T=< | peo S 10594044
80vY 0 0 62C 0 0 TvE 0 96¢ 0 8EBE v 02> 1S 6§1=< | pelo S 10534044
et 0 0 Iz 016 0 LT 0 0 0 E1€ 4 0Z>15 §T=< | peIn S 10534014
5891 0 0 L6 0 0 871 0 0 0 09T 4 0Z> 15 §T=< | peIn S 1053j0.1d
v8LT 0 0 e SPET 0 23 0 0 0 T8¢ S 02> 15 §T=< | peIS S 1059)0.4d
981 0 0 0 98T ] 0 0 0 0 0 S 0g>15 GT=< | PRI S 10s3joud
OTES 0 0 (44 0 0 96t 0 LIy 0 6¥s S 0g> 15 §T=< | PRID S 10s3j04dg
€6ST 0 0 8¢ 1€6 0 0s 0 0 0] LS 14 02> 15 GT=< | pei9 S 10s8j04d
18¢1 0 0 5174 4] 0 ITT 0 0 (444 jr4ns 17 07> 15 GT=< | peID S 10saj01d

1981 0 0 86¢ 4] 0 189 0 0 £€9€T 8889 14 02> 15 qT=< | peID S (na21] nes ejeoss)
10534014

1dunipe soypalaiq
[4:17 0 0 8¢ 0 0 LE 0 4] 0 L1 v 02> 15 §T=< | PEID S 1059404
TL6S 0 0 61¢ 0 0 65 0 96¢ 0 €619 14 0Z>156T=< | peln S 1052j014
102 0 0 0 102 0 0 0 0 0 0 S ST> 15 0¢=< | PEID S 10s5340.1d
ELVL 0 0 A 43 ¥9S 0 0g£S 0 Ly 0 Zro9 S SZ> 15 0¢=< | pean S 1053)01d
69ST 0 0 0 69ST 0 0 0 0 0 0 S ST> 15 0Z=< | peID S 1059j0.d
LTy 0 0 ELT STE 0 £L6T 0 0 vES CvEE S ST> 15 0g=< | pPeID S 10534014
00vt 0 0 €LT 0 0 IS¢ 0 PES vES 9.8¢ S SZ> 18 0Z=< | peiD S 105340.d
86 0 0 44 60T 0 65 0 0 0 L9 S ST> 15 0Z=< | pesy S Josajold
T0L 0 0 T€E ozt 0 1474 0 0 0 908 ] SZ> 15 0Z=< | pedS S 1059019
€21 0 0 L6 0 0 oze 0 vES 00€ 90¥¢ S ST> 15 02=< | P19 S 10594014
08t 0 0 81¢ 0 0 SLE 8] 0 €49 a4 S S¢> 1S 0g=< | PEID S losajoud
6TVT 0 0 9z 0 0 L0T 0 0 0 9€C1 S ST>1502=< | pei9 S 1052j01d
99 0 0 SE 0 0 6Y 0 0 0 95 S ST> 1S 0z=< | peio S 10534019
2067 0 0 95T 0 0 6TC 0 0 0 JX4°Y4 S §Z> 1S 0Z=< | peso S 1053j0.44
616 0 0 6t 0 0 1L 0 0 0 66L S SZ> 15 0Z=< | peID S 10534044
€S42 0 0 91 0 0 [4n4 0 0 0 S6EC S §Z> 1S 0Z=< | pein S 10s3j014
viEE 0 0 €ST 0 o] £92 0 1747 Q 56T S ST> 15 0t=< | pRID S 1053j0.4d

guway jer0)20p BEdoinen AwNqE)S anuaduip pIEE L vzEq sgertbol e JupwgigAur
g ey | adeou aodg 41D R BI0 N ¥Rl leRnnapet Es_u__”..uﬂﬂn_: = .. ads 3 = a.w 2 aifEpein S0 nreTeg E:o..—_ﬂ”“”.ﬂ._wﬂ.su aunap MmIEPIq prin upmg A1INpued 3p vrdun,g wrfounyy




/€ euieq

[44874 0 0 LVE 0 0 88¢ 0 STe 0 LOSE vZve UB T | BUBd ueingag W Jorefenu|
[44% 0 0 LYE 0 0 88C 0 ST¢ 0 LOSE vZvdg ue T e| eugd uengag W Jojeeau|
vyvL 0 0 LYE 0 0 LS 0 99y 0 9259 S Sz 9sad | peIn S Jewud yueweigauy
najuad Josajoly
SEBS 0 0 LYE 0 0 2744 0 SEE 0 0905 S §Z> 15 0t=< Allluyeq S Jewud jueweieau;
niuad 1osaj0.g
TLvE 0 0 81¢ 0 0 Z9¢ 0 0 0 166¢ S gz @1sad Il pe1n N J03onu3sul-nisie |y
L00E 0 0 8z1 896 0 vST 0 0 0 LSLT S Gz 23sad 11 peo W Jopnaysul-nisiey
LT 0 0 0 LT 0 0 0 0 0 0 S S¢> 15 0Z=< Il peIS S eanoeld
31inJ3sul niuad Josajold
68% 0 0 0 68t 0 0 0 0 0 0 14 07> 1s §T=< | PEID S edoeld
a4Ina3sul niyuad Josajoig
£v6 0 0 0 £v6 0 0 0 0 0 0 ¥ 07> 15 §T=< | PeID S ednoesd
alinnsul njuad Josajolg
LLT 0 0 0 LLT 0 0 0 0 0 0 14 0> 15 ST=< | PBID S eanoeud
[4inu3sul nijuad Josajoud
6601 0 0 0 660T 0 0 0 0 0 0 S ST> 15 02=< | peIs S ganoesd
aJ4inJisul nijuad Josajoud
0O€€E 0 0 0 ogg 0 0 0 0 0 0 S S¢>1502=< | pein S ganoesd
aJinJisur niuad J0sajoud
950¢ 0 0 0 9502 0 0 0 0 0 0 S Sz @3sad | peIo S ednoeld
3JInJ3sul nujuad J0sa4014
8v¢ 0 0 9ST STET 0 0 0 0 0 0 S Sz @1sad | pess S edipesd
adinaisul nijuad Josajold
vi6 i} 0 65 558 0 0 0 0 0 0 S gz @1sad | peln S g210eud
aJinJisul nijuad Josajouyd
€0€ 0 0 0 £0€ 0 o] 0 0 0 0 S Sz @1sad | PBID S eanoeld
a4inu3sul nijuad 1osajoud
0€9 0 0 0 0€9 0 0 0 0 0 0 3 07> 15 G=< | aunedaid piey N 1053j0.14
€61 0 0 0 €6/ 0 0 0 0 0 0 3 0T>15 =< [ auneSaid ey W 10s3j0.d
L9 0 0 8¢ 0 0 23 0 0 0 S6€ vZvd Ue T e| eueq weingag S 10594044
v6S 0 0 514 0 0 £ 0 0 0 20s vZvg ue T ej eued juengeg S 10534044
LELT 0 0 448 0 0 971 0 0 0 69V1 vZvea ue T e| eued ueingaqg S 10534014
€SLT 0 0 L6 LY o] 06 0 0 0 6901 T ue T ej eued juengaqg S 1059}0.1d
vi6 0 0 8¢ bLE 0 6€ 0 0 0 £9p € G> 15 T=< Anlugaqg S 40594044
6EES 0 0 LVE 0 0 68¢ 0 662 0 €09y € ST> 15 01=< Allulsqg S 1053j0.1d
091 0 0 0 091 0 0 0 0 0 0 S 0T>1s §=< Aljluljag S 10534044
Ly0T 0 0 81T vLe 0 8¢T 0 0 0 LTST S 0T>1s §=< Allluyaq S 10594014
£80¢ 0 0 €ST 0 0 8vT 0 0 0 8LT [4 01> 1S g=< Aljluyeq S 10594014
TLVT 0 0 [474 €06 0 oy 0 0 0 98Yv [4 01>15 9=< AljueQg S 40534014
88EC 0 0 €917 0 0 9LT 0 LLT 0 6507 [4 01> 15 G=< AlHUlaQg S 40534014
69T 0 0 0 691 0 0 0 0 0 0 S S @sad Aluljeq S 1053j0.44
puRly jeI01D0p s AENPQEIS MuIdLp LW L7141 el JupmgigAur :
g iusy | Hdeou sodg did ap erfezumapuy ©10 1D )y alezmuapuy Bn”__“__-_”w“a__z ap ._eaw : ._on.m ? u:..EEU 3p nuvrg E-_”M.”“”“muo.au u_r_.muu_a ¥ MdEpI prIny upmig 49npuod ap eoung vrfouny




¥/v euideq

L86E 109 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 S N | dluzeq
£86E 109 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 S W 1 dluzed
958€ 2LS 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 [ W | Jluzed
9598€ (453 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 ¥ W | dluzeq
L86E 109 0 L¥E 0 0 0 0 0 0 0 S W | 2luzed
006¢ 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 S W I JoyduUniy
£ELE 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 3 W | Joyounpy
98EE 0 0 LyE 0 0 0 0 0 0 0 S W | Joufuduy
S81€ 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 € W | JoBuy
98€€ 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 S W | Jon(uBu|
0S0€ 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 C W | Jon 3y
98€€ 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 S W | JofuBu|
69V 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Sv8 14 N | J0)udu|

zLLe 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 vZve 9
0S0E 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 0 z 5} | J031Bu|
605t 0 0 LYE 0 0 0 LTV 0 0 91y S A | exdeany uenjuya)
6225 0 0 LYE 0 0 0 EYAS 0 0 788y € S T iy
3ejun 1iNyISU) JBIBIDS
191§ 0 0 0 0 0 0 ST9 0 0 1915 S S | JWeweleau; ap
1eUnN 313N1135Ul JPIBIDAS
181 0 0 LbE 0 0 0 9Ly 0 0 very ¥ S | JuBJoge
OTLY 0 0 L¥E 0 0 0 09 0 0 £9€Y £ S | ueloge]
9169 0 0 LYE 0 0 0 ¥18 0 980T 6959 £ S V1 Wa1sis Jauidu)
0Eve 0 0 0 0 0 0 [4:14 0 0 ()] 3774 £ S | INpeJS ueijewioyu|
7015 ] 0 0 0 0 0 985 0 0 201S S S | InpeJd Jedajolqig
vesy 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 LTy S S Il pess
luowied Jojensiuiupy
6591 0 0 LYE 0 0 0 0 0 0 TIEY 14 S Il pesd
JBIDUBUL JOJBJISIUILLPY
00£9 0 TS LYE 0 ] 0 0 0 0 0 5 S I pesd
Jejpueuly Jojeaisiuiwpy

FuRay JEI0)I0D prgsdomay AENpGEIS anuadup AW uzRq et D Jupwgigau
miq A | aideon Jodg 41D ap eenunapuy ©A0 1D ¥Rl auzuwapuy t-.u_w_ﬂ““ai R ods Bl SoT N E‘.w_ﬂ““..w_wfs on..__._ou} - AIEPI( prAT) upmg AIINPUGI AP wiidun,y Brjauny




